



2013-14年度國際扶輪主題
參與扶輪 改變人生

台中南門扶輪社

社長：張國洋 秘書：陳俊清 財務：林耀清

理事會

張國洋、廖德炯、陳俊清、林耀清、李祐助、廖進聰、洪富金
劉正忠、蔡育偉、莊賜濱、謝慶祥、劉銖淇、廖俊榮



- * 社務行政：李祐助
- * 紛 紅：謝慶祥
- * 組 員：廖進聰
- * 節 目：莊賜濱
- * 服務計劃：洪富金
- * 出 席：劉銖淇
- * 扶輪基金：劉正忠
- * 聯 誼：廖俊榮
- * 公共關係：蔡育偉
- * 健康活力：江輝雄
- * 金 蘭 社：吳瑞隆
- * 膳 食：馮賀欽
- * 姐 妹 社：賴文瑞
- * 扶輪家庭：林丙申
- * 新 世 代：趙建中
- * 國際服務：吳為楨
- * 職業服務：陳榮錚
- * 扶輪資訊：陳向榮
- * S T A R：廖光亮
- * Y E P：陳文明
- * 美學推廣：曾文和
- * 職業分類：陳潤松
- * 社員發展：陳慶榮
- * 社 刊：林振楨

R.I.批准：1994年10月31日 授證日期：1995年元月4日 輔導社：台中南區扶輪社 金蘭社：新店碧潭扶輪社 雙子社：大阪大東中央扶輪社



2013-2014年度·主題
學習分享 關懷服務



前 週民國103年五月六日的第1018次例會，舉行「五月份慶生會及結婚週年慶」。

COPPER張國洋社長報告，五月是溫馨的月份，恭喜：HEALTH夫人榮獲為台中市模範母親！祝福每位社友夫人母親節快樂！

COPPER社長報告：任期已經過了10個月，好多服務一一完成，感謝幹部夥伴及夫人們相挺，接近尾聲剩家庭懇談會，最近的奔波也是為懇談會，相信一定可以完成。

今天第1020次例會 2014民國一〇三年五月二十日【第十九卷·第卅五期】

節目

專題演講：用心生活、認真玩樂

主講人：賴冠仲先生(入矩雕塑工作室·創意總監)

CATIA陳俊清祕書報告，5月23日上午11點CAP父親告別式在朴子老家舉行，上午8:50在大東舊廠集合，社內有租遊覽車前往。

CATIA祕書報告，5月23日下午6點新店碧潭社授證慶典，社內租遊覽車14:45大東舊廠集合出發，目前報名人數22位，還未達3桌。

CATIA祕書報告，5月26日下午6點台北南門社授證慶典，社內租遊覽車15:00大東舊廠集合出發，目前報名人數22位，還未達3桌。



CATIA祕書報告，5月31日下午2點-4點，內輪會邀請EARS社友演講，請通知夫人參加。

上 週民國103年五月十三日的例會，因為已提前在區年會舉行，所以休會。



* 例會時間：每星期二下午06:30-08:00
* Mail : rotary.club17@msa.hinet.net

在長榮桂冠酒店3F牡丹廳
www.south-gate.org.tw

* 社館：403台中市台中港路1段133號12樓之10
* 電話：04-2329-4202 * 傳真：04-2329-4203



五月份慶生會及結婚週年慶



前 週民國103年五月六日的第1018次例會，舉行「五月份慶生會及結婚週年慶」。

POSTER節目主委主持「五月份慶生會及結婚週年慶」，特別安排慶祝母親節，由COPPER社長伉儷分別致贈母親節卡片、樂透彩券，以及獻上康乃馨。

HEALTH夫人榮獲為「台中市模範母親」，受邀上台講話，她說「繼光里里長推薦我成為模範母



HEALTH夫人
榮獲台中市模範母親



慶祝母親節



LIVING正好是這一天生日，特別請他吹蠟燭、切蛋糕、許願。

五月慶祝結婚紀念，結婚紀念是：Living伉儷(1週年5月24日)，Gary伉儷(24週年5月27日)，Catia伉儷(32週年5月14日)，Rudy伉儷(39週年5月15日)。

LIVING夫人說，5月結婚、9月來台中，在中秋女賓夕第一次和大家見面，謝謝大家都很照顧我。

GARY和夫人介紹照片故事，希望兩人一起慢慢變老、過幸福快樂的日子。



RUDY說，結婚過程的「阿嬤叮嚀」，下決心做個好丈夫，人生就像跳舞，要培養出默契，40年沒大吵架！RUDY夫人說「RUDY是很好的丈夫」！





【社區服務】集集國小・閱讀生命講座
日期：103年4月8日 沈芯菱 -轉彎思考・發現十二樣生日禮物



廳，我是在過年後訂席，就有訂不到的緊張情形。

洪富金服務計劃報告

* KING服務計劃主委報告今年的社區服務在4月底完成。4月23日法治教育活動戲劇成果發表，BRAINS公子蔡宗軒在劇本、表演、舞台、現場互動指導，提供了最佳的協助，社裏準備禮品請社長頒贈。蔡宗軒先生分享在與同學互動中，得到很多回饋，再度激起熱情



，也看到自己高中時創作的動力，我提供經驗、小朋友有學到，自己也有學習。

林振楨報告國外賽

* KAEPA報告5月13日高爾夫鹿兒島國外賽，上午4:00集合出發，也說明這幾天行程，20位分五組，以及隊長盃安排。

林耀清預告服務計劃

* RICH以明年度服務計劃主委預告認養貧困兒童的作法。個人



陳重光嫁女兒喜宴

* CHEMICAL上週邀請社友，光臨6月8日中午在中僑花園飯店嫁女兒喜宴，12:30有儀式，喜餅將在當天分送。

CHEMICAL邀請社友和夫人屆時光臨，並且分享喜宴餐廳訂席一定要提早一年，否則會訂不到餐



五月慶生會



四月內輪會

日期：103年4月19日
邀請DOCTOR專題演講



出資、扶輪認養，一次3年每個月1,000元，採分期給付方式，會舉辦相見歡活動，有意願的社友，請開始登記。

LAWYER補充這項服務計劃，3500地區舉辦結果逐年上升的認養人數，也鼓勵被認養學童信心重建，很值得參加。

歡喜捐款

*上週DANIEL做糾察報告，每位出席社友歡喜一筆，還有HEALTH寫歡喜單：

- *祝福本月份壽星、結婚週年
- *瑞美榮獲模範母親，全家以妳為榮，我愛妳！感謝各位祝福
- *祝福社友夫人母親節快樂！

2013-14 中華扶輪教育基金

南門扶輪社推薦得獎人

黃如君 得獎感言

很榮幸成為這次扶輪社的獎學生，也重新認識扶輪社這個大家庭。首先要感謝扶輪社對我的肯定，感謝台中南門扶輪社Living叔叔的幫忙，感謝指導教授的推薦，得獎不僅僅是我個人的榮譽，更是對生為碩士生的我在研究所生涯中所做研究的高度肯定，因為研究的路上總是充滿挫折和挑戰，此獎項讓身為獎學生的我充滿了鼓勵。

目前就讀雲林科技大學工業設計碩班三年級，大學讀的是資訊管理學系，因為對設計的熱愛，嘗試跨領域考試，因此我是非本科生，非本科生在校內規定是要下修大學

部課程並且就讀三年。科技大學講求實作，我們在研究之餘也會大量的參與產學合作，在我所屬的研究室是人因研究室，也就是研究人體工學、健康、睡眠、運動的相關研究和商品設計，我們規定每天一早進研究室、晚上十二點離開，白天做廠商的案子學習實作的設計能力，晚上又回到原本的研究生的研究或實驗，包括假日也不例外，研究生涯格外充實。從大學到研究所的體悟，資訊是一個不斷變動而非一塵不變的學科，就像身處新時代的我們，任何產品的設計與開發，永遠要跟上時代的潮流和趨勢及人為所需，才不會被這個社會所淘汰。而身為設計師最重要的就是走入人群。

由於家庭因素，我從讀大學開始那一年便開始半工半讀到現在，一路上比同儕還要辛苦，漸漸地走到現在我發現，其實磨練讓人成長，也讓我思考未來人生的方向和道路。這是最後一年需要完成論文的時候，需要提報和發表，為了能達到學術研究的目的和水準，需要全心投入實驗、調查、人體測試相關分析及論文寫作，透過得到這筆獎學金以順利完成學業拿到學歷，進而投入設計產業，才能有更強大的實力和更多的機會，並且延續我從大學到現在加入的志工行列。

生活雖然忙碌辛苦，但也從中接觸很多不一樣的人事物，認識了很多不同階層和職業的人，建立起良好的人際關係，對於舉辦各式各

樣的活動都不陌生，也培養了積極、開朗的個性，這個是爸媽和家族給我的人生觀，雖然家中經濟確實有困難，但是深入弱勢族群及社會底層，會發現有更多的人值得我們去關懷和協助。

從另外一個角度來探討教育，我們都知道芬蘭是運用教育資源最有效率的國家之一。北歐國家都強調平等，芬蘭能以黑馬之姿脫穎而出，關鍵就在於用了對的策略。沒有貴族和平民學校之分。翻開芬蘭各種教育文宣，從不高調「快樂學習」，對他們來說，有了公平，快樂就不是問題。

在九年一貫教育中，學生課本、交通和午餐費用，全由政府負擔，這個決策延續三十年至今，不因政黨輪替而改變。貫穿改革脈絡、促使政策成功的教育核心價值，是「一個也不能少」的平等精神。當其他國家還在施行菁英教育時，芬蘭卻反其道而行，絕不標榜菁英，堅持每一個小孩公平受教。從制度設計到資源分配，芬蘭教育從平等出發。芬蘭不是砸更多錢辦教育，而是選擇「專注」策略，把資源配置在「最需要的地方」。

我覺得扶輪社有著芬蘭教育的精神，幫助許多碩博士順利完成學業，這是台灣大環境中難能可貴的一個組織，因為我深信著教育是一種對於國民的必要投資，具有淺移默化的作用，就像學音樂的孩子是不會變壞的。

下週 例會



日期：103年5月24日(六) 台中市1-2、1-6分區十一社聯合例會 12:00鳴鐘開會
5月27日(二) 例會休會